

Mladi Srbije u akciji protiv bolesti zavisnosti



LOZNICA - U sedam gradova i opština zapadne Srbije u toku je kampanja koju, u saradnji sa kancelarijama za mlade i nevladinim organizacijama, vodi Ministarstvo omladine i sporta Srbije u cilju prevencije i suzbijanja bolesti zavisnosti među mladima. Načelnica Preventivnog centra Zdravstvenog centra "Dr Milenko Marin" u Loznici Nada Đurić rekla je da je na Gučevu upravo završen trening grupe od mladih od 21 učesnika koji će raditi na prevenciji bolesti zavisnosti.

Ona je objasnila da su tokom četvorodnevno rada stručnjaci Centra pripremili mlade iz sedam gradova i opština, u kojima se od prošlog meseca odvija akcija, a to su Loznica, Valjevo, Šabac, Osečina, Krupanj, Ljubovija i Lajkovac, da obučavaju vršnjačke edukatore. Na taj način će da bude pripremljeno oko 200 vršnjačkih edukatora koji će, u okviru akcije, pre svega u radu sa mladima, putem najpogodnijih oblika međusobne komunikacije, delovati preventivno na suzbijanju bolesti zavisnosti objasnila je Đurić Tanjugu. Prema njenim rečima, projekat "Inicijativa mladih protiv narkomanije" (IPON), čiji je nosilac Udruženje građana "Dobri ljudi" iz Valjeva, ostvaruje se do sledećeg maja u saradnji sa nevladinom organizacijom "Iskra" iz Loznice i kancelarijama za mlade u gradovima i opštinama uključenim u tu kampanju. Cilj je smanjenje zloupotreba psihoaktivnih supstanci među mladima i jačanje kapaciteta lokalnih zajednica u borbi protiv droga, a nevladine organizacije i kancelarije za mlade putem projekta žele da uspostave trajnu saradnju na prevenciji bolesti zavisnosti naglasila je Đurićeva. Prema njenim rečima, uz podršku i pomoć stručnjaka, mladi su glavni učesnici projekta, a vršnjački edukatori će biti potpuno osposobljeni za aktivan doprinos na suzbijanju narkomanije i otklanjanja predrasuda koje često utiču na pojavu bolesti zavisnosti. Po završetku obuke vršnjačkih edukatora, sledi informativna kampanja, koja će objediniti različite vidove komunikacije sa mladima, uključujući i filmske i pozorišne predstave, a projekat IPON finansira Ministarstvo omladine i sporta Srbije, navela je Đurićeva.